РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН МЕНДЕЛЕЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
МЕНДЕЛЕЕВСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
МЕНДЕЛЕЕВСК ШӘҺӘР
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

ot 04.08.2020 №93

Об утверждении проекта внесения изменений в генеральный план муниципального образования «город Менделеевск» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «город Менделеевск» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Менделеевский городской

Совет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Утвердить проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «город Менделеевск» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению.
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и на официальном сайте Менделеевского муниципального района www, mendsleevsk.tatar. ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Менделеевского городского Совета по вопросам экономики, промышленности, ЖКХ, строительства и связи.